



过节了,晚报帮您向亲友送祝福

首批千张欢乐园门票卖完,再推1000张

“买票送报”五一期间拨打67659999 5月4日活动继续

昨日,本报与世纪欢乐园联合举办的“游园送大礼”现场活动告一段落,首批1000张票和报卡全部售空。但本报热线订票和小区订票活动不受假期影响,打个电话,工作人员上门服务。

您只需买两张世纪欢乐园门票160元+20元,就会得到一年的郑州晚报。您也可以把报纸作为礼物送给你的朋友、家人、恋人,同时,请留下您对他们的祝福,我们将把你的祝福印在报纸上。五一期间,晚报热线67659999继续开通接受订票、报名“小小火车司机”,5月4日起3条热线重新同时接受订票、报名。

晚报记者 孙庆辉 李丽君 汪永森 董洪刚
实习生 王宗培 邵亚男 张嘉/文
晚报记者 周甬/图



昨日,在世纪欢乐园门口,买票赠报活动吸引了众多市民参与。

【玩吧】

五一园内体验移动冰雪城

中国大型移动冰雪城,近日首现世纪欢乐园。坐冰车,看冰灯,赏冰雕,堆雪人,打雪仗,极尽雪中游戏之乐。惊险、刺激、奇妙尽在世纪欢乐园。

酣畅淋漓的极限娱乐之后,外加10元即可在中国大型移动冰雪城体验到冰火两重天的奇妙感受。运用形、色、光、电、动等现代科技创造的雄姿中华门、九龙壁、翠竹金蝉等展示中华民族高超艺术的中国展区,鱼人公主、火狐狸、米老鼠、欧式冰吧等极富卡通色彩的美国展区,企鹅北极熊、雪人、俄罗斯钟楼等北极雪国风光展区,玲珑宝塔、观音赐福、海洋世界、鲨鱼等海洋岛国艺术展区,高速纯冰滑道滑冰区,堆雪人、打雪仗,极尽雪中之乐的游戏区,都能让您流连忘返。

【提醒】

首批1000张门票卖空,又追加1000张

“我订的4张票已经送到了,谢谢你们,我还想再订两张,现在还可以订吗?”昨日,市民邵女士打来电话,说邻居听她介绍了晚报的活动,都觉得这是个难得的机会,纷纷找她咨询要求订购。“其他人估计都自己和你们联系了,我有个亲戚忙,让我帮忙订票,过完五一送来就可以,不着急。”

昨日,在现场火爆订票的同时,晚报开通的3条热线也进入五一前最火爆的一天,好多以前订过票的市民要求再订票,称组织朋友一起去游玩是个不错的选择。截至昨日中午,晚报首批1000张门票和报卡全部售空,但订票电话仍一个接一个。我们立刻又调来1000张门票和报卡,仍先订先得。

在6月30日前,相约世纪欢乐园,你就可得到一份全年《郑州晚报》,玩转40项“迪斯尼”设备,探寻不同时期的火车文化,观看狮虎山动物表演,欣赏近百种珍稀花木,感受最新魔域卡通乐园。

服务



订票热线开通
工作人员送票上门

67659999
67655682
67655600

您可到郑州晚报大厦(陇海西路90号)、郑州晚报发行中心(工人路与颍河路交叉口北50米)咨询、购票。如果您不方便,只需打个电话,本报工作人员可上门服务。

说明

- 本活动是为响应政府号召,促进我市旅游业发展,促进市民的精神文化生活而做的回馈读者活动。
- 本活动为《郑州晚报》创刊60周年纪念活动的一部分。
- 本活动为阶段性活动,活动到期即终止。
- 此前订报的读者,其订报收据不可再做此活动的凭证使用。
- 报纸订报须在本市有效投递范围。
- 您手中的报卡有效期至6月30日。

【现场】

订份晚报“表达爱”

昨天在世纪欢乐园活动现场,一位穿褐色上衣的女孩早早来买了门票订了报纸。在填写祝福语的时候,她十分害羞地写下一句话,祝黄科大的帅哥天天开心、天天快乐。

女孩没有写下自己的名字,在她的心中只是“范磊”这两个字。当记者问女孩送上祝福为何不留名的时候,这位漂亮的女孩腼腆地微笑着,匆匆离开了。

不言而喻,女孩一定是把祝福送给自己喜欢的那个男生。希望黄科大的那位男生能感受到女孩的心声,晚报在这里也祝福这位女孩幸福。

订份晚报“致歉意”

“妈妈,对不起,我知道错了,我爱你!”李先生动情地写下了这句给妈妈道歉的话。他带着儿子来世纪欢乐园玩,在得知晚报征集祝福语的时候,毫不犹豫地写下了这句话。

“我也是一名记者,我们是同行。”写完之后,30多岁的李先生细心地把名字和祝福语又核实了一遍。

我们希望李先生的一片诚挚孝心能得到母亲的理解,不管是出于什么原因,我们都希望老人在看到儿子的祝福时,过去的所有不快和不解都能够冰释。

订份晚报“送亲情”

35岁的曹先生中午时分从铭功路匆匆赶到世纪欢乐园,而他来买6张门票只为得到3张晚报订报卡。3份郑州晚报将帮他给亲人送上祝福。

“3张订报卡都送给亲人,这是最适合表达祝福的礼物。”曹先生说,他的两张订报卡要送给住在淮河路电器厂家属院的哥哥和姐姐。他认为作为一名土生土长的市民,郑州晚报是市民最重要的读物之一。他专程前来购票订报,借助晚报可以找到儿时的回忆,也能够一起畅想美好的明天。

【祝福】

我把祝福“送老师”

“我要把报纸和祝福送给我的大学老师,感谢老师对我的培养。”董先生带着女儿从外地到世纪欢乐园玩,在得知买门票送报纸还可以送上祝福时,董先生把报纸送给了自己在郑州职业技术学院的一位老师。

“老师在我上大学的时候给了我很大的帮助,毕业好多年了,一直以来都想找个机会感谢老师,今天恰好借助郑州晚报的这个活动表达一下我对恩师的谢意。”已经是一家公司部门经理的董先生仍不忘数年前大学老师对自己的帮助,把自己的祝福送给了老师和自己就读的学校。

我把祝福“送老总”

“明天五一在报纸上能看到我的祝福吗?那我的祝福就送给我们公司的张总和全体员工吧。”已在公司做3年多主管的郭向克说,“我算是公司的老员工了吧,对公司的感情也很深厚,送上自己的祝福也能够给公司增加知名度啊,还是免费宣传呢。”小郭精打细算的做法让在场的人笑作一团。同行的同事说:“这也是给同事一个惊喜啊。”听到鼓励,小郭毫不犹豫地写下祝老总王总及公司的全体员工五一快乐的祝福语,并祝公司生意兴隆,财源旺盛。

我把祝福“送员工”

“我们一共5个人,我给我们公司订一份报纸吧。”高女士是一家电子公司的总经理,昨天带着公司的员工一起到世纪欢乐园游玩。

“我把祝福送给我的员工们,祝他们节日快乐,健康每一天,心系永远!”小曹很认真地把经理的祝福语都写下来了,“我们经理经常带我们出去玩,并且都是亲自带队。”高女士对给员工送祝福有着自己的独特解释:“休闲的日子能够带领大家放松一下,跟他们在一起打成一片,也让我感觉自己年轻多了。给员工送上祝福至少是我们的一种人文关怀。”

祝福园地

“妈妈,对不起,我知道错了,我爱你!” ——李涛
“祝老妈永远健康美丽。” ——爱您的女儿赵柯伟
“祝爸妈五一节快乐!” ——孟亚涛
“祝外婆寇爱茹、外公赵世踪身体健康,幸福长寿!” ——李璐
“祝妈妈沙爱菊生日快乐,健康长寿,并祝全家人幸福长久。” ——丁潜、张劲芳
“祝福爸爸郭兴林、妈妈段寒青福如东海寿比南山。” ——儿子郭峰
“祝我们的女儿杨蕾蕾越来越漂亮、可爱,永远开心。” ——妈妈李可、爸爸杨玉山
“祝小宝贝阳健康平安,快乐成长。” ——妈妈李霞、爸爸王飞
“祝苏丙丙健康快乐!” ——爸爸苏军朝、妈妈王静玲
“祝吴萍、吴慧姐姐五一全家快乐!” ——易凯
“祝我的家宝永远健康快乐!” ——爱你的爸爸和卫民 驻马店
“祝刘婷、刘格健康成长。” ——爱你们的爸妈

“祝莹莹天天开心,快乐成长!” ——爸爸 程昌平
“祝儿子陈聪志健康成长,快乐每一天!” ——妈妈常乐、爸爸陈欣
“祝跑跑身体健康,快乐成长!” ——妈妈陶冰、爸爸马彭真
“祝小丫丫外甥女健康成长。” ——宋红昌
“祝宝贝儿生日快乐,身体健康,全家幸福。” ——范玉燕
“我的宝贝晨晨,祝你天天快乐!” ——刘自巧
“刘志兰老师,王帅祝您劳动节快乐!” ——王帅
“愿我和丹快乐度过每一天,永远爱丹!” ——李然
“祝爱妻王春先天天快乐。” ——永远爱你的科子
“愿我可爱的双胞胎儿子时间、时讯健康成长;愿我心爱的老公革学事事开心,一切如愿;愿父母长寿安康;愿全家幸福美满!” ——康力
“祝家人永远幸福快乐、健康平安。” ——管芳茹

“祝黄旗酒业张强、王晓鹏两位老总及全体员工五一快乐,生活幸福!并祝福公司生意兴隆,财源旺盛!” ——郭向克
“祝全家身体健康、万事如意,儿子开心每一天。” ——李忠会
“祝我们的生活越来越好,老公李纪彪的事业蒸蒸日上!” ——李卫
“祝所有我爱的人和爱我的人身体健康,万事如意!” ——张燕
“祝郑州职业技术学院越办越好!” ——董英山
“祝蜜桃天天快乐!” ——杨欢
“祝天下有情人终成眷属。” ——小敏
“祝所有的朋友身体健康,事业有成。” ——李娜
“祝浩翔电子科技有限公司的员工翟新雷、贾坤鹏、朱亚飞、曹迎迎节日快乐,健康每一天,心系永远!” ——高凤
“祝黄河科技学院的帅哥范磊天天开心,天天快乐!” ——王骁博、张雯一生幸福,快快乐乐!
“祝肖志鹏和陈志军友谊天长地久。”